PL – Druhá mocnina, odmocnina - procvičování
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7. Uréete zpaméti:
a) /49, V81,196, V100, 25, /289, /36

b) V169, /4, /361, 121, V16, /225, /64

©) Y0,0081, /0,014 4, /3,24, 42 500, /490 000, /2,89, /0,36
d) ¥1960 000, /0,000 4, y0,0121, ¥1,96, /1600, 0,09,

4000 000

8. Porovnejte:
a) /324 V289 + /4
b) 5 V625
©) /0,04 02
d 1.6 ¥0,0256
©) Y10 000 -4
0259 V64 +4/36
By (3

(#) 9. Uréete druhou odmocninu:
a) souttu &isel 152 10

b) rozdilu isel 135 a 14

<) soucinu isel 5 a 45

d) podilu &sel 32429

€) souttu druhych mocnin Gisel 6 8
) rozdilu druhych mocnin Gisel 13 a §
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(#) 1. Uréete zpaméti:

a) 3, 7,12, 5,19, 2, 18

b) 4,6, 17,15, 8, 10%, 14

©) 0,17 50%, 0,017, 0,13, 1,2%, 0,09, 110°
d) 160°, 3 0007, 0,19%, 20%, 1,5%, 0,117, 2 500*

. Porovnejte:

a) —4 4

b) (=7 48

©) 17" 13¥+6-19
11y 100

() o

e) (—6) 0,6"- 100
7 TV

0y (z)

g) 14 +12* (20-1y

h) 0,8° 0,643

3. Uréete druhou mocninu:

a) souttu gisel 8a 3

b) rozdilu tisel 17a 13

©) soutinu gisel 42 5

d) podilu &sel 1822

©) souétu souinu &isel 3 a 2 a podilu isel 20 a 5
£ rozdilu podilu isel 32 a2 a soutu &isel 7 a 2
2) souttu gisla 8 a podilu Sisel 15 a 3

h) rozdilu druhé odmocniny z tisla 256 a Eisla 10
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12. Uréete x, pro které plati

a) =49 ) (x+9) =144
b) ¥+ 13=29 QJ§=%

o) Jx+a=3 9 VB2 =13
d)2-/x=3)=10 h)xX-1=15

(#) 13. Slovni dloha:

Kolik m” plovouci podlahy je tfeba k pokryti podiahy obyvaciho
pokoje tvaru &tverce s délkou strany 7.5 m? Kolik K& bude stét
nékup podlahy, kdyz 1 m’ stoji 255,20 K&?

14. Slovni tloha:

Petr chee na zahradu vyrobit 2 ozdobné kvétinate ze dfeva.
Kvétina& mé mit tvar krychle s hranou délky 64 cm. Kolik m’
dfevényeh desek bude Petr potiebovat k jejich zhotoveni?
Kolik zeminy si mé Petr koupit, aby oba kvétinace byly
piipravené k zaseti kvétin a hlina byla 14 cm pod okraj?

5. Slovni uloha:

Zahrada s pidorysem étverce mé vyméru 625 nr’. Kolik metrl
pletiva k jejimu oploceni mus majitel koupit? Na svéry a prchyby
poditejte 5 % z celkové délky pletiva.

7. Slovni Gloha:

Détské drevén kostky majf tvar krychle s rozmérem hrany 4 cm.
Do krabice se jich vejde dvandct. Kolik cm’ papiru bude potieba
k polepeni viech kostek? Ke spotfeb poditejte § % papiru jako
odpad. Kolik grami budou kostky vzit, jestlize 1 dm’ dfeva mé
hmotnost 0,5 kg?
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10.Vypotitejte:

a) V25—/5 +5=

b) 7-169 - 2-y121 +3-/324 =

©) V5+4-2-/8+17 - /=11 +60 =
[T 5. [T6 510 _

D236 196 ~ Voo

€ 6-(/16 +14) - 13-36: /9 =

J610+4 1o+ 7 3—8
» i

=449 4+( S, 5+ 3)( 6-1) _
B3 g+ V225
h) V36 /‘—‘/;—10 J0,0121 +2-,/0,64 =

11. Vypotitejte:

a) ~2'+(/81-3/16) =
b) (4-9) +8-(—1)"+3/9 —6'=

©) V361 —[/64 + (—4)"] + Y100+ 21 - (5+2)" =

d) /0,003 6 - /100 + 30,57~ (0,24:0,8) =
€) 20° — (/14400 +0,08-100) + (~15%) =
/1 16, &

D336 Vi TV

f’%()

h) V826 + 324 =




